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` Κορυδαλλός  17 Μαΐου  2023 
                                                                                                                  Αριθ. Πρωτ.:  52/2023   
Προς: 
 
ΚΟΙΝ: 
 

           Πρωθυπουργό της Ελλάδας     
 
 Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 Γενικό Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής 
 Α/θμιες Ενώσεις (μέλη ΟΣΥΕ) 

   
ΘΕΜΑ:  Καταβολή του εκλογικού επιδόματος στο σύνολο του Προσωπικού των  
               Σωφρονιστικών Καταστημάτων και του Ι.Α.Α.Α.Βόλου  

   
  Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, 
     
   Με αφορμή την δημοσίευση της υπ’ αριθμ. 43441/2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β΄ 3218/16.05.2023), 
για τον καθορισμό της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης στους υπαλλήλους του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη για την απασχόλησή τους στις Βουλευτικές Εκλογές της 21ης Μαΐου 
2023, εκφράζουμε εκ νέου την απογοήτευσή μας, για το απαράδεκτο γεγονός ότι, εκ του 
συνόλου των Σωφρονιστικών Υπαλλήλων,   μόλις (720) από εμάς θα λάβουν την εκλογική 
αποζημίωση των 200€!  
   Δεν θα αναφερθούμε στο ύψος της αποζημίωσης, αλλά κυρίως στην απολύτως απαξιωτική 
διάκριση σε βάρος των υπαλλήλων των Σωφρονιστικών Καταστημάτων, έναντι του   
υπολοίπου  (στο σύνολο) προσωπικού του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. που 
ανεξαιρέτως άπαντες, λαμβάνουν την εκλογική αποζημίωση (παρ.1α και β της ΚΥΑ).   
  
  Κύριε Πρωθυπουργέ 
   
   Η πρώτη απόφαση της κυβέρνησής σας το 2019!!, ήταν η υπαγωγή των Σωφρονιστικών 
Καταστημάτων της χώρας (από το Υπουργείο Δικαιοσύνης) στο Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη. Η απόφαση σας αυτή, την οποία και αποδεχθήκαμε με αυτοπεποίθηση, 
δημιούργησε προσδοκίες, για την θεσμική και την ουσιαστική θωράκιση της 
Σωφρονιστικής Υπηρεσίας.  
  Δυστυχώς, τέσσερα χρόνια τώρα, παρά το γεγονός ότι η μετακίνησή μας  αυτή, εκτός από 
καλύτερες και ασφαλέστερες συνθήκες εργασίας, πιστεύαμε ότι θα μας προσέφερε και 
ισονομία σε σχέση με τους εργαζομένους που υπάγονται στο ίδιο Υπουργείο, κάναμε λάθος, 
συνεχίζετε να μας αντιμετωπίζετε σαν τους πληβείους του συστήματος ασφαλείας της χώρας 
μας, όταν όλη η κοινωνία γνωρίζει την σημαντική μας προσφορά. 
    

 



 

    Επιπροσθέτως  όλα τα σωφρονιστικά καταστήματα της χώρας  είναι και ειδικά  εκλογικά 
τμήματα  στα οποία ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα οι κρατούμενοι,  διαδικασία η οποία 
διενεργείται από Σωφρονιστικούς Υπαλλήλους. Καθ’ όλη την διάρκεια  (προπαρασκευή-
προετοιμασία - σύνταξη εκλογικών καταλόγων – τήρηση ομαλής διεξαγωγής της 
ψηφοφορίας)  οι υπάλληλοι δεν λαμβάνουν κανονικές άδειες για την διεξαγωγή της εκλογικής 
διαδικασίας. 

     Η μη καταβολή  του εκλογικού επιδόματος  στο σύνολο των Σωφρονιστικών 
Υπαλλήλων  διαχωρίζοντας τους  από το σύνολο του  Ένστολου και Πολιτικού προσωπικού 
του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (παρότι γνωρίζουμε ότι από την Γενική Γραμματεία 
Αντεγκληματικής Πολιτικής δόθηκε το σύνολο του προσωπικού όλων των Υπαλλήλων για 
την καταβολή του επιδόματος) είναι βέβαιο ότι προσβάλλει την αξιοπρέπειά μας ως 
επαγγελματίες και ως πολίτες, όχι για  λόγους οικονομικούς  αλλά για λόγους ηθικούς!!! 

    Ζητούμε το αυτονόητο: την χορήγηση του εκλογικού επιδόματος σε όλους 
ανεξαιρέτως του Υπαλλήλους των Σωφρονιστικών Καταστημάτων της Χώρας.  

   

 


